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1. SOEAEAE T N AR e i e A

Tty LR S SO W AR AT .

TENAE ] Exception ZEFMRA & Mok 1k H 12
A. Data

B. Message

C. StackTrace

D. Source

Answer: C

2. BOEAEH S ATk, mJiikikIRI44 0y al [#) ArrayList.

R LA R 2 A1 7 KON ArrayList $UT .
S8 IS FH R AR 2

A. ArrayList” al = gcnew ArrayList();
lock (al->SyncRoot)

{

return al;
}
B. ArrayList” al = gcnew ArrayList();
lock (al->SyncRoot.GetType())

{

return al;
}
C. ArrayList™ al = gcnew ArrayList();
Monitor::Enter(al);
Monitor::Exit(al);
return al;
D. ArrayList® al = gcnew ArrayList();
ArrayList® sync_al = ArrayList::Synchronized(al);
return sync_al;

Answer: D
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3. BIEAEGIE 3K, M THEE R s NBCE 57 e o BRI HE N EL AN E
#3528 IComparable<string> %11

T A% A HIWRAS AR B 2

=

A. public ref class Person :public IComparable<String">{

public :virtual Int32 CompareTo(String” other){

}

B. public ref class Person :public IComparable<String>{

public :virtual Int32 CompareTo(Object” other){

}

C. public ref class Person :public IComparable<String”>{

public :virtual Boolean CompareTo(String” other){

}

D. public ref class Person :public IComparable<String™>{

public :virtual Boolean CompareTo(Object” other){

}

Answer: A

IR S H e U7, 1% H e X244 MyDictionary .
TR LM RR T IR 2 .
T8 AL AN B ?

A. public ref class MyDictionary :public Dictionary<String”, String”">{};
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B. public ref class MyDictionary :public Hashtable{};

C. public ref class MyDictionary :public IDictionary{};

D. public ref class MyDictionary{};

Dictionary<String”, String™>t = gcnew Dictionary<String”®, String”>();
MyDictionary dictionary = (MyDictionary)t;

Answer: A

5. BOEAETT AR AN BT R AN R . AT 25 ASREERAI TS AL R
TEHERAT FIUESS

REATMNEE SN WoPR

" R M 93D A O AT R N A7

TS AL PR A A7 i 1267507

A. BitVector32” answers = gcnew BitVector32(1);

B. BitVector32” answers = gcnew BitVector32(-1);

C. BitArray”® answers = gcnew BitArray (1);

D. BitArray” answers = gcnew BitArray(-1);

Answer: B

6. BIEAERIEXA Age 12K,
TR LEHRI T Age RN G UK AR & e A E T .
T AZ AL WA AR B 2
A. public ref class Age {
public :Int32 Value;
public :virtual Object CompareTo(Object” obj) {
if (obj->GetType() == Age::GetType()) {
Age™ _age = (Age”) obj;
return Value.CompareTo(obj);

}

throw gcnew ArgumentException("object not an Age");
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%
B. public ref class Age {
public :Int32 Value;
public :virtual Object CompareTo(Int32" iValue) {
try {
return Value.CompareTo(iValue);
} catch (Exception” ex) {

throw gcnew ArgumentException ("object not an Age™);

I3
C. public ref class Age :public IComparable {
public :Int32 Value;
public :virtual Int32 CompareTo(Object”™ obj) {
if (obj->GetType() == Age::GetType()) {
Age”™ _age = (Age”) obj;
return Value.CompareTo(_age->Value);

}

throw gcnew ArgumentException("object not an Age");

I3
D. public ref class Age :public IComparable {
public :Int32 Value;
public :virtual Int32 CompareTo(Object”™ obj) {
try {
return Value.CompareTo(((Age”) obj)->Value);
} catch (Exception” ex) {

return -1;
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h

Answer: C

7. g LMD
public delegate void FaxDocs(Object” sender, FaxArgs” args);
e EAE— MM FaxDocs 154,
TS %A BRI B ?
A. public :static event FaxDocs”" Fax;
B. public :static event Fax" FaxDocs;
C. public ref class FaxArgs :public EventArgs {
public :
String” CoverPagelnfo;
FaxArgs (String” coverinfo) {

this->CoverPagelnfo = coverlInfo;

J§
D. public ref class FaxArgs :public EventArgs {
public :
String” CoverPagelnfo;
I

Answer: A

S

8. BT E 'S — M2 DateTime SR I /RIEIN 2 M #EZHT.
T NAZAE MR AR B ?
A. public delegate int PowerDeviceOn(bool,
DateTime);
B. public delegate bool PowerDeviceOn(Object,EventArgs);
C. public delegate void PowerDeviceOn(DateTime);
D. public delegate bool PowerDeviceOn(DateTime);

Answer: D
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9. I KA %A FileService (MRS N HFET . BORHZAR S N REF 08 2 4% LI 2 6 IRE4% .
AT UL A B . CHFEIAT SIS % D
01 public:

02 void StartService(String” serverName){

03

04 ServiceController™ crtl = gcnew

05 ServiceController("FileService");

06 if (crtl->Status == ServiceControllerStatus::Stopped){}
07 }

HLTT R —ABIRE, it FileService {51k, ZPIRERK R BN E . ZPIRLLHAEH serverName Hii A2 4L
ffiE Wik %5 4% L J3 5 FileService.

TENAZA TP AT AR IN RS BE? RN IER T ARGt T s & TIPSR D
A. {E 03 1TA1 04 472 [l ALL FAUSAT

crtl.ServiceName = serverName;

B. 7£ 03 17A1 04 17 Z A LL M AUIEAT

crtl. MachineName = serverName;

C. £ 03 17A1 04 17 Z[AHfA LU M ARSAT

crtl.Site.Name = serverName;

D. 7t 04 1741 05 472 [l A LL FAUSAT

crtl.Continue();

E. 7£ 04 17A1 05 A7 Z A LL M AT

crtl.Start();

F. 7£ 04 17H1 05 47 Z[alffi ALL FACHSAT

crtl.ExecuteCommand(0);

Answer: BE

10. BSIELETF R — N THATECA TN R . %I k40 CalculationValues 125, #4954k
PerformCalculation [FJidFe, % FEALEZI0) Sz kAT H0E .

Tty LA DR N RE > (0 P SR AE VT SEIEAE AT I BE R FF i Y . #5875 24 S Ml PerformCalculation
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R A BOR K 2 H 1
T A% A HIWRAS AR B 2
A. public ref class CalculationValues {...-}
public ref class Calculator {
public :
void PerformCalculation() {}
I3
public ref class ThreadTest{
private :
void DoWork (){
CalculationValues™ myValues = gcnew CalculationValues();
Calculator ~ calc = gcnew Calculator();

Thread” newThread = gcnew Thread(

gcnew ThreadStart(calc, &Calculator::PerformCalculation));

newThread->Start(myValues);

%
B. public ref class CalculationValues {...-}
public ref class Calculator {
public :
void PerformCalculation() {}
%
public ref class ThreadTest{
private :
void DoWork ()}
CalculationValues™ myValues = gcnew CalculationValues();
Calculator ~ calc = gcnew Calculator();
ThreadStart”* delStart = gcnew
ThreadStart(calc, &Calculator::PerformCalculation);

Thread”™ newThread = gcnew Thread(delStart);
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if (newThread->IsAlive) {

newThread->Start(myValues);

%
C. public ref class CalculationValues {...-}
public ref class Calculator {
public :
void PerformCalculation(CalculationValues” values) {}
%
public ref class ThreadTest{
private :
void DoWork (){
CalculationValues™ myValues = gcnew CalculationValues();
Calculator ~ calc = gcnew Calculator();
Application::DoEvents();
calc->PerformCalculation(myValues);

Application::DoEvents();

%
D. public ref class CalculationValues {...-}
public ref class Calculator {

public :

void PerformCalculation(Object” values) {}

%
public ref class ThreadTest{

private :

void DoWork (){
CalculationValues® myValues = gcnew CalculationValues();

Calculator ~ calc = gcnew Calculator();
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Thread” newThread = gcnew Thread(
gcnew ParameterizedThreadStart(calc,
&Calculator::PerformCalculation));

newThread->Start(myValues);

3

Answer: D
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